

## CORRIGENDA

VOLUME 19, 1934

Page 605, line 11, for "F<sub>1</sub> generation females (249 birds) from the reciprocal cross when backcrossed to males from the early maturity strain had a mean maturity age of  $217.5 \pm 1.54$  days" read "F<sub>1</sub> generation females from the reciprocal cross when backcrossed to males from the early maturity strain produced daughters (249 birds) with a mean maturity age of  $217.5 \pm 1.54$  days."

VOLUME 20, 1935

Page 96, line 16, for "severaly ears" read "several years."

Page 193, line 4, for "Wettstein" read "Wettsteins."

Page 260, line 2, for "the right-hand and" read "the right-hand end."

Page 371, line 2, for Lake "Okangan" read Lake "Okanagan."

Page 378, Table 1, for "Length of the hind tibiae in (at 24 1/2°)" read "Length of the hind tibiae in M (at 24 1/2°)."